

我市9月份CPI同比上涨0.9%

□记者 王春生

本报讯 国家统计局平顶山调查队昨天公布最新数据:9月份,我市居民消费价格指数(CPI)同比上涨0.9%,我市物价走势最突出的特点是肉禽蛋和鲜菜价格上涨明显。

9月份,我市八大类呈五升三降走势,除家庭设备用品及维修服务、交通和通信、居住价格同比分别下降0.5%、3%和0.5%以

外,食品、烟酒、衣着、医疗保健及个人用品、娱乐教育文化用品及服务类价格同比分别上涨1.7%、3.7%、2.0%、1.1%和3.3%。

从环比看,9月份我市CPI上涨0.4%,其中食品类价格环比上涨1.3%,影响总指数上涨0.42个百分点。9月份价格变化的主要特点是肉禽及其制品、鲜蛋以及鲜菜价格上涨明显,其中猪肉价格上涨3.2%、鲜蛋价格上涨5.1%、鲜菜价格上涨6.9%。

9月份鲜瓜果价格环比下降0.5%,主要是受季节影响,苹果、梨大量上市,加之今年水果普遍丰收拉动鲜瓜果价格下降,其中,苹果、梨和香蕉价格环比分别下降0.08%、6.56%和3.2%。

9月2日和17日零时国家发改委调整成品油价格,由于采用加权法计算,故9月份汽油和柴油价格环比分别下降3.1%和3.6%。

市区评出14处 园林绿化精品点

□记者 傅纪元

本报讯 一个城市园林绿化水平的高低关键是看其日常管理和养护的精细化程度。记者昨天从园林部门了解到,经过申报、实地查看等程序,市园林处近日命名新城区平安广场、祥云公园等14处广场、游园、绿地为我市首批园林模范岗(段),这14处绿地作为市区园林精品点将定期接受考评。

这14处园林精品点具体为:青年公园体育村段、市河滨公园友谊园、湛河公园、河滨广场南部花园、祥云公园、鹰城广场、白鹭洲国家城市湿地公园主路口、神马大道(开源路至新华路段)快慢分车带、建西快速通道南侧分车花带、建西游园、河滨公园南门中心绿地、南环路(开源路至新华路)快慢分车带、平安广场、市盆景园。

昨天上午,记者来到位于市委、市政府办公大楼北侧的祥云公园,该公园于2006年初步建成,占地25.5公顷,绿化面积24万平方米。走进园内,虽已是秋季,放眼望去皆是绿色。粗壮高大的松树,挺拔的广玉兰、女贞,各种林木郁郁葱葱。市园林处工程一队队长方伟迅介绍,目前园内有30多个品种的乔灌木,植物配置遵循适地适树原则,兼顾多样性和季节性,多层次、多品种搭配,分别组合成特色各异的群落。

在园内主路中段,三名园林工人正在为一片新栽种的矢车菊安置二维码标示牌,记者用手机软件一扫,立即链接到百度百科,可快速方便地获得该植物的名称、形态特征和生长习性等知识。方伟迅说,从昨天起,祥云公园、平安广场将陆续为26个品种的花卉、苗木配备100多块落地式身份标识牌,让市民在休闲游玩的同时,还能增长植物方面的知识。

记者随后来到平安广场,多名园林工人正在广场东侧成片景观树旁补栽香樟。新城养护队队长郭东伟说,补栽的香樟是从鹰城广场移栽过来的。在平安广场西侧,十几名园林工人正在用高枝油锯、高枝剪等工具修剪二三十棵香樟树,每株景观树的树冠按照“三股六叉”原则修剪成造型球,树下栽种有芍药、辛夷等苗木。据了解,成为我市首批园林模范岗以后,平安广场、祥云公园将陆续补栽树木80余棵、地被植物万余株,实行精细化管理,让这两处园林精品点更好看。

据了解,我市评出的14个园林模范岗(段),在环境卫生、草坪苗木修剪、浇水灌溉、病虫害防治、基础设施维护等方面均有严格评分标准,园林部门组织专家每月不定时对获得模范岗(段)进行复验,连续两次达不到标准者,取消模范岗(段)资格。



新花坛扮靓河滨广场

昨天,河滨广场上,管理人员在为刚刚完工的花坛浇水。当天,经过市园林处河滨广场管理处员工4天的紧张施工,河滨广场北区小区域景观改造结束,一个直径25米、占地约500平方米,由剑麻、罗宾丝石楠、丰花月季等2000余株观赏植物组成的花坛呈现在市民面前。

本报记者 李英平 摄

鹰城最长过街天桥新城区开建

位于新城区长安大道与湖光路交叉口

□记者 傅纪元

本报讯 新城区建设和环境保护局昨天发布消息,长安大道过街天桥项目已在新城区湖光路与长安大道交叉口沿线安装施工围挡,开始排查该地段地下管线。

长安大道过街天桥项目位于新城区长

安大道与湖光路交叉口,横跨长安大道而建。长安大道机动车道为双向八车道,道路宽度近60米,道路北侧是行政区,南侧为湖滨路景观带。湖光路作为行政中心跨越长安大道出入湖滨路的主要人流通道,自北向南与长安大道“T”字形交叉,正对湖滨路景观带北大门。

据了解,长安大道过街天桥为无背索斜拉桥,全长988米,为我市目前最长的过街天桥。其中主桥跨度666米,桥塔竖向高49.9米,与水平面交角为65度。长安大道过街天桥项目建设的配套工程还包括桥头广场、公园北大门等内容,项目预计2016年上半年完工。

工商系统企业名称核准全程电子化

下月起,经工商总局核准的企业名称无须到总局现场办理

□记者 杨岸萌

本报讯 “我市每天需经国家工商总局核准新设立名称、变更名称的企业有100多家。以前他们都要到总局现场提交申请材料、领取‘核准通知书’,从11月1日起,这些都改为由申请人网上申请,在当地企业登记机关领取核准通知书,这大大节省了申请人的时间、精力和成本。”昨天,记者从市工商局获悉此事。

据介绍,国家工商总局决定,从2015年11月1日起,对依法需经总局核准的企业名称实行全程电子化办理(以下简称企业名称核准全程电子化,简称全程电子化),以推进工商登记便利化,提高名称核准工作效率。

实行企业名称核准全程电子化后,将总局企业名称核准业务主要由申请人网上申请,到总局现场提交申请材料、领取核准通知书的工作模式改变为主要由申请人网

上申请,在当地企业登记机关领取核准通知书。

申请人通过国家工商总局企业登记网上注册申请业务系统办理需经总局核准的新设立企业名称预先核准业务,其核准通知书由企业登记机关打印、发放。各地已经登记注册企业申请变更名称,依法需经总局核准的,由各地登记机关受理审查后,通过网上注册系统报总局审核,并将审核结果告知申请人即可。

讣告

新华区人民医院退休干部刘清峰,于2015年10月20日晚10时因病去世,享年78岁。兹定于2015年10月24日(星期六)上午9时在市殡仪馆二厅举行遗体告别仪式,望生前亲朋好友届时参加。

妻:罗秀枝 携

长子:刘振伟 长媳:闫花奇
长孙:刘琪 孙媳:夏文静
孙女:刘馨遥

长女:刘丽娜 女婿:万晓宝
外孙女:万思思 外孙女婿:马超
曾外孙:马俊希

次子:刘红伟 儿媳:袁志红
孙女:刘思雨

泣告

2015年10月23日